

Vážená paní ředitelko, vážené paní učitelky,  
dovolte mi poděkovat Vám za spolupráci v rámci předvánočního workshopu s dětmi, který se konal v budově GŘ Iveco Czech Republic a.s. dne 21. prosince 2016.

V loňském roce firma Iveco Bus s výrobním závodem ve Vysokém Mýtě vyrobila rekordních 3885 vozů, a téměř polovina této produkce patří školním autobusům určeným k přepravě dětí. Tak zásadní podíl ve výrobě nás přivedl k myšlence zabývat se otázkou, zda se naše autobusy vůbec líbí dětem, které přepravujeme.

Vzhledem k tomu, že si sedačky do našich autobusů vyrábíme sami, máme možnost zabývat se potahovou látkou, máme možnost ji změnit. Rozhodli jsme se zanést do naší kolekce potahových látek nové trendy, tak abychom našim zákazníkům mohli nabídnout moderní a svěží design, který osloví i ty nejmenší – právě pasažéry školních autobusů.

Jediná možnost jak zjistit, co se našim ratolestem líbí, bylo pozvat děti k nám a poprosit je o radu. Pro děti jsme připravili pestrý program. Krátce po příchodu dané ze tříd jsme dětem sdělili, že budeme potřebovat jejich odbornou pomoc. Ukázali jsme jim novou kolekci potahových látek formou obrázků i reálných vzorků. Nejprve si všechny děti mohly látky prohlédnout na tabuli či si je osahat, zda budou vůbec příjemné. Potom, co si všichni zvolili svého vítěze - tu látku, která se nejvíce líbí - jsme se dali do práce. A protože jsme se setkali v předvánočním čase, nechali jsme děti vytvořit pro nás vánoční ozdobu ve tvaru panenky nebo autobusu, kterou pak děti zavěsily na vánoční stromček. Na výběr byly ve vzoru látek připraveny sukýnky pro panenky a olakování pro autobus, a tak si každý mohl „ustrojit“ papírovou panenku či autobus podle svého vkusu. Na děti čekal i další doprovodný program a to vyrábění papírových vánočních ozdobiček, které si mohly odnést domů. Mezi výtvarnými činnostmi jsme si s dětmi zazpívali vánoční koledy a mlsali vánoční cukroví. Nakonec si každý pod vánočním stromčkem našel svůj dárek.

Celkem se akce zúčastnilo 46 dětí různého věku. A celkovým vítězem se stala modro červená látka s hvězdičkami, která naprosto zaujala většinu. Tato potahová látka bude zařazena do nové kolekce a my věříme v její úspěch při volbě potahové látky pro sedačky do školních autobusů.

Rádi bychom celé školce poděkovali za spolupráci a budeme se těšit na další setkání.

Za celý tým



Zuzana Nováková  
Global Bus Design Center